
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MAIO DE 2022 

 
 
Ata da 16ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 

Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 17/05/2022 (Dezessete de Maio de dois mil e vinte e 

dois), precisamente ás 19h23min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São 

José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Eliton Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo 

Pinto Lapa, Eraldo José Do Nascimento, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Jeyson Cleber De Miranda 

Barros, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Manoel Francisco Nunes Neto, Manoel Luiz 

Ferreira, Marcelo José Da Silva, Márcio Roberto De Santana, Marduquel Grigorio Pereira Junior, Ricardo 

José Bezerra De Freitas, Severino Borges Da Silva, Josias José Marques Pessoa. Sendo o 1º secretario o 

vereador Manoel Francisco Nunes Neto e o 2º secretario o vereador Eliton Lopes De Souza. O Presidente 

abriu à sessão colocando a ata em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura 

do expediente Projeto de Resolução nº007/2022 de autoria do Vereador Guilherme Diógenes Ferreira E 

Silva, concede título de cidadão honorário do município do carpina ao Juiz de Direito Sr. Marcelo Marques 

Cabral e dá outras providências; encaminhado as comissões competentes. Projeto de Resolução 

nº008/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, que determina data e horário para 

cerimônia de entregas de títulos de cidadãos Carpina, por ano e dá outras providências; encaminhado as 

comissões competentes. Projeto de Resolução nº009/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa 

Araújo Pinto Lapa, que acrescenta os incisos VI e VII ao artigo 4º da Resolução 004/2021; encaminhado 

as comissões competentes. Projeto de Resolução nº010/2022 de autoria do Vereadora Emanuela Rosa 

Araújo Pinto Lapa, que nomeia a sala de imprensa da Câmara Municipal do Carpina do ex vereador e 

radialista, de Severino Laureano Silva; encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei 

nº025/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, que nomeia o auditório da 

Prefeitura Municipal do Carpina do ex prefeito, Maelbe Batista Ramos; encaminhado as comissões 

competentes. Para discussão e votação única Projeto de Lei nº006/2022 (na origem) de autoria do Poder 

Executivo, institui o piso salaria dos profissionais do magistério público da educação básica do município 

nos termos da Lei Federal nº 11.738/2008 e dá outras providências; Parecer de Legislação, justiça e 

Redação favoráveis e aprovadas por unanimidade; parecer de Finanças e Orçamentos favorável e 

aprovado por 13 (treze) votos favorável e 19 (UM) voto contrário; em discussão e votação o projeto foi 

votado em forma nominal sendo aprovado por 13(treze) votos favorável e 1 (um )voto contrário da 

vereador Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa. Requerimento nº078/2022 de autoria da Vereadora 

Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, 

Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, encaminhe para esta egrégia Casa, o projeto 

e lei que trata do reajuste do Piso Salarial dos professores, assim como dos agentes de saúde e endemias 

e enfermeiros. Seguindo a regulamentação aprovada pelo Congresso Nacional, e solicitamos que retome 

a discussão em torno dos repasses adicionais e o previne Brasil, com os agentes de saúde e endemias de 

nossa cidade; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº079/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel 

Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie uma equipe 

para colocação de concreto na ponte da Rua 3 (Três) no Bairro das Três Marias que liga o Posto de Saúde 

e a Creche, evitando o acúmulo de lama; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº080/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer que seja 

concedido Voto De Aplausos aos Garis em homenagem ao dia dos Garis comemorado no dia 16 de maio; 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº081/2022 de 



autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel 

Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de 

Obras e Infraestrutura providencie a colocação de piçarro e serviço de terraplanagem nas ruas 

transversais da Rua da Ecologia no Bairro de Florestinha, como Rua do Eucalipto entre outras, essas 

referidas ruas estão intransitáveis; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita da secretaria de 

Transporte, cultura e Desporte, proposição no sentido que o mesmo, cumpram a efetivação da Lei 

nº1.794/2021, que estabelece a obrigatoriedade de contratação de cantores, instrumentista, bandas ou 

conjuntos musicais locais na abertura dos shows ou eventos musicais financiados por recursos próprios; 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita a aquisição de cadeira para dentistas e ampliação do posto 

de saúde no loteamento Santana; a vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicitou que constasse 

em ata solicitando resposta sobre a emenda impositiva, para que a mesma seja colocada em pratica; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Eliton Lopes de Souza solicita a revisão da distribuição da rede de energia na comunidade de 

Limeira Grande; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais 

nada a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira 

PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.          

 


